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Alayoviopa B’ Tpiunvouv otnv NAnpogopIKn

Evotnteg: 8.1 To LTTOAOYIOTIKO PUANO

AQOUL PEAETACETE TO TTAPAKATW PLAANO epyaciag Tov Excel va amaviioeTe oTig
EQWTNTEIC TTOL AKOAOLOOLY

E3 Microsoft Excel - @0ho yia Acyeénviopa Boa
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a) Molo €ival To evepyo KeAi G’ auTd TO PLANO £PYATIAG;
B) MG 1O KATAAOPRATE; (2 pov.)

To TTEPIEXOUEVO TOL KEAIOL F9 onuaivel:

a) 5X10 12
B) Na TTpocTeOOLYV TA TTEPIEXOMEVA TOL KEAIOL E5 e Tov apiBuo 12

y) Eivai A\a©og, ¢ onuaivel TiTToTE
(1 pov.)
T onuaivouy 1a cOUPOAQ ### TTOL eppavilovTal oTo kKeAi G7; (1 pov.)

To keAi F6 TTepiéxel TOV aplOuo 19. (2 pov.)
a) Mg Exel TTPOKLYEI ALTOC O APIOUOG;
B) MoL qaivetral avtA N TTANPOPOPIa;



5. XIT10 KeAi E2 PRAemroupe éva aBpoioua C3+D3. MNaTi 1o Excel ev éxel kAvel Tov
LOTTOAOYIOUO TOL ABPOICUATOC; (1 pov.)

6. Y10 PULANO £pYQCIAG PaiveTal Uia mePIOXN KEAIV TA OTTOIA £XOLV SIAPOPETIKA
XPWUATIOUEVO POVTO. (1 pov.)
a) Moia eivar avtr n reploxn. Na TNV opIicETE:

7. Hnuepopunvia mmou eugaviletal oto keAi C2 eival 0oTa ypauuevn; EEnynorTe.
(1 pov.)

8. To €MMGVLPO TOL TTAISIOL OTO KEAI Bé eival kaTa TTAca mMOAvOTNTA ANUOTTOLAOG,
EUEIC OPWC PAETTOLUE POVO €va PEQOC TOL ovopaTtog; Ti éxel ocLuPel Ye TO
OTTOAOITTO; YTTAPXEI TOOTTOG VA TO SOVE; (1 pov.)

9. Tionuaivel To #ONOMA? cupaviletal oTo KeAi F5. (1 pov.)

10. O1 OoTAAEG O’ &va LTTOAOYIOTIKO (PUAANO, TTAIPVOLV TO OVOPA TOLC ATTO TA
YPAUMATA TOL AATIVIKOL aApapnTou (A, B, ....Z). O oThAeg Ouwg dev gival povo
26. Ti yiveTal AOITTOV E TIG LTTOAOITTEG (TNV 271, 28N, KTA); (1 pov.)

Ol epTAOCEIS TTOL AKOAOLOOVY ¢gival YEVIKES TTAVEG OTA LITOAOYIOTIKA PUAAQ, &¢
oxerifovral ye To pLAAO gpyaciag Tng 11s oeAibag:

1. TOUTTANP®OTE PE L (LOOoTO) N A (AGB0og) SiTAa o KGBe £pwTNON AvAAOYa UE TO

AV CLUPWVEITE N SIAPWVEITE UE TO TTEQIEXOUEVO TNG £PWTNONG: (4 pov.)

a) ‘Eva @UANO epyaciag £xel ATelpa KEAIQ.

b) Ta ypAUUATA TV OTNAGV YIA TA KEAIA TTOL YPAPOLE OTOLCS TOTTOLG
TTEETTEI OTTAOENTTOTE VA €iVAl YOAUMEVA JE AATIVIKOUC XOPOKTNPEG.

c) Ta TEPIYPAUMATA TV KEAIWV UTTOQOVE KAI VA NV TA EKTOTTOOLVHE

d) To LTTOAOYIOTIKO PVAAO €ival £va TTPOYPAPUA ATTOKAEIOTIKA YIA AOYIOTEG.

2. Na avaQEepeTe Wi TTEQITITCOON OTNV OTToIa Ba 0Ag NTAV XPNOTIUO TO LTTOAOYICTIKO

(DL'))\)\O. (1 pov.)
3. To TTEPIEXOUEVO £VOG KEANIOV UTTOPEI Va Eival: (3 pov.)
Q) et V) e,
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Τμήμα:  __B?_      Ονομ/μο:      ___________________              Ημερ.:   /  /200

Διαγώνισμα Β’ Τριμήνου  στην Πληροφορική


Ενότητες:    8.1   Το  υπολογιστικό φύλλο

Αφού μελετήσετε το παρακάτω φύλλο εργασίας του Excel να απαντήσετε στις ερωτήσεις που ακολουθούν

[image: image1.png]a = @ H g

) apxeio Encepyocia Mpofohi  Ecoywyfi  Mopgd Epyohdla  Acbopéva [OopéBupo  Bore

el Greek -0 - BIU F %, BB H- DA
F5 - A =(CB+DB2
A B & ] E F G H
1 Ovopa Fwavupd Awyowiopa | Téor |Apoiopa| MO
2 /32007 [
3 [Tidpyog |Ndrmmon 20 i8[cav03
4 ZdfBac_[Povooo i 13
5 Tidw Adpa 17, 15 THONOMA?
6 [Mérpo: Anpémou 18] 20 I 19]
7 e
8
9 BE+17]
10
11
12
13
1« > W\@UARO1 { DUko2 { Gikio3 / J«l | |

Erolo P






1. α) Ποιο είναι το ενεργό κελί σ’ αυτό το φύλλο εργασίας;   ______

β)  Πώς το καταλάβατε;







(2 μον.)



2. Το περιεχόμενο του κελιού F9 σημαίνει:

             a) 5Χ10 12

             β) Να προστεθούν τα περιεχόμενα του κελιού Ε5  με τον αριθμό 12



  γ) Είναι λάθος, δε σημαίνει τίποτε











(1 μον.)


3. Τι σημαίνουν τα σύμβολα ### που εμφανίζονται στο κελί  G7;

(1 μον.)


4. Το κελί  F6  περιέχει τον αριθμό  19.





(2 μον.)


α) Πώς έχει προκύψει αυτός ο αριθμός;


β) Πού φαίνεται αυτή η πληροφορία;


5. Στο κελί Ε2  βλέπουμε ένα άθροισμα C3+D3. Γιατί το Excel δεν έχει κάνει τον υπολογισμό του αθροίσματος; 






(1 μον.)


6. Στο φύλλο εργασίας φαίνεται μία περιοχή κελιών τα οποία έχουν διαφορετικά χρωματισμένο φόντο.








(1 μον.)

α) Ποια είναι αυτή η περιοχή. Να την ορίσετε:   _____________________


7. Η ημερομηνία που εμφανίζεται στο κελί  C2 είναι σωστά γραμμένη; Εξηγήστε. 


                                                                                                                                   (1 μον.)

8. Το επώνυμο του παιδιού στο κελί B6 είναι κατά πάσα πιθανότητα Δημόπουλος, εμείς όμως βλέπουμε μόνο ένα μέρος του ονόματος; Τι έχει συμβεί με το υπόλοιπο; Υπάρχει τρόπος να το δούμε;





(1 μον.)

9. Τι σημαίνει το  #ΟΝΟΜΑ?   εμφανίζεται στο κελί  F5.                                                   (1 μον.)

10.  Οι στήλες σ’ ένα υπολογιστικό φύλλο, παίρνουν το όνομά τους από τα γράμματα του λατινικού αλφαβήτου (A, B, …,Z). Οι στήλες όμως δεν είναι μόνο 26. Τι γίνεται λοιπόν με τις υπόλοιπες (την 27η, 28η, κτλ);                              (1 μον.)

Οι ερωτήσεις που ακολουθούν  είναι γενικές πάνω στα υπολογιστικά φύλλα, δε σχετίζονται με το φύλλο εργασίας της 1ης σελίδας:


1. Συμπληρώστε με Σ (Σωστό) ή Λ (Λάθος)  δίπλα σε κάθε ερώτηση ανάλογα με το αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε με το περιεχόμενο της ερώτησης:                   (4 μον.)                                                                                           

a) Ένα φύλλο εργασίας έχει άπειρα κελιά. 







b) Τα γράμματα των στηλών για τα κελιά που γράφουμε στους τύπους πρέπει οπωσδήποτε να είναι γραμμένα με λατινικούς χαρακτήρες.
           

c) Τα περιγράμματα των κελιών μπορούμε και να μην τα εκτυπώσουμε 


d) Το υπολογιστικό φύλλο είναι ένα πρόγραμμα αποκλειστικά για λογιστές.

2.   Να αναφέρετε μία περίπτωση στην οποία θα σας ήταν χρήσιμο το υπολογιστικό φύλλο. 
                                                                                                             (1 μον.)

3.  Το περιεχόμενο ενός κελιού μπορεί να είναι:          
                                 (3 μον.)

α)  …………………………………..           γ)  .………………………………….

β)  …………………………………..        

